

221

**Berichtigung der
Corona-Epidemie-Hochschulverordnung**

Vom 29. April 2020

Die Corona-Epidemie-Hochschulverordnung vom 15. April 2020 (**GV. NRW. S. 298**) wird wie folgt berichtigt:

In der Eingangsformel werden nach der Angabe „(GV. NRW. S. 547)“ die Wörter „das zuletzt durch (GV. NRW. S. 298) geändert“ durch die Wörter „von denen § 82a Absatz 1 Satz 1 durch Artikel 10 des Gesetzes vom 14. April 2020 (**GV. NRW. S. 218b**) eingefügt“ und nach der Angabe „(GV. NRW. S. 195)“ die Wörter „das zuletzt durch (GV. NRW. S. 298) geändert“ durch die Wörter „der durch Artikel 11 des Gesetzes vom 14. April 2020 (**GV. NRW. S. 218b**) eingefügt“ ersetzt.

Düsseldorf, den 29. April 2020

Die Ministerin
für Kultur und Wissenschaft
des Landes Nordrhein-Westfalen

Im Auftrag
Ralf Thönnissen

GV. NRW. 2020 S. 316a